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30 minutes de préparation, 25 minutes de présentation. Le candidat traitera obligatoire-
ment les deux parties, dans [’ordre de son choix. Documents et calculatrice interdits.

Exercice n°1.
Soit f un endomorphisme de R™ tel que f3 + f2+ f = 0.

1. A quoi est égale Ker(f? + f + Idg«) N Ker f?

2. Montrer que Im f = Ker(f2 + f + Idg») puis que R" = Ker f & Im f.

3. Soit g 'endomorphisme induit par f a Im f. Que dire du degré du polynoéme ca-
ractéristique de g ?

4. Montrer que le spectre réel de g ne contient pas 0 et en déduire que le rang de f
est pair.

Exercice n°2. e
—1)"cosnz
Montrer que la série Z L

o avec x € R converge et calculer sa somme.
n=0

CONCOURS TELECOM INT





